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Myslím si číslo 4.
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Myslím si číslo 5.
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€ DOPLNiIM.
Myslim si islo, kdyz k nému
prictu 2, budu mit ¢&islo 6.
Které Cislo si myslim?
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@ DporLNIM.

Myslim si Cislo,
kdyZ k nému pfictu 2,
budu mit ¢&islo 7.

Které cislo si myslim?
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@ DOPLNIM.
Ve slové ZEBRA je _5__ pismen. Jsou toZs Es Bs R, A

Mezi pismeny E a R je pismeno B
Pismeno E je mezi pismeny _Z_a B
Pred pismenem R jsou 3 pismena. Jsou to _LEB |
Za pismenem B jsou 2 pismena. Jsou to _RA
Hned pred pismenem A je pismeno _R_.

Hned za pismenem E je pismeno B

Pismeno E sousedi s pismeny _Z_a_B

Pismeno _A_ sousedf pouze s pismenem R.




